



## Book #2 - Errata

Stuff happens: errata for 1970 Chevrolet Chevelle SS. - [Download in Adobe .PDF format](#)

\* All books purchased from this website will have fixes applied to pages with an asterisk and light gray background.

### Errata

| Page | Clarification   |
|------|---|
| * 27 | Last sentence in caption for top right underhood photo should read, "You can see the open "flapper" valve indicates the engine is <i>not</i> running."  |
| * 36 | First paragraph reads, "Very few options were available for an SS Equipment-optioned Malibu that were not available for any other Malibus of the same body style. The Z15 SS454 option included stronger rear ends, the basic round dash pod, SS Emblems, SS wheels, and the ZL2 Cowl Induction Hood system. Other items, such as power disc brakes, U14 Special Instrumentation, and bucket seats, were standard on the SS Equipment-optioned Malibu but optional on non-SS-optioned Malibus." Should read, "Very few options were available for an SS Equipment-optioned Malibu that were not available with any other Malibus of the same body style. The SS engines would certainly be one of them. Both the Z25 SS396 and Z15 SS454 came standard with power disc brakes, round pod dash, SS body emblems, and SS wheels. The Z15 option included a stronger rear end and transmission. Some items were options such as the ZL2 hood, bucket seats, and U14 Special Instrumentation."<br>* Neither U14 Special Instrumentation nor bucket seats were standard with either SS Equipment option. |
| * 41 | First paragraph, last sentence; M40 TH500 should be <b>M40 TH400</b> .  |
| * 51 | Sample Arlington, TX trim tag second line should read, "...CERTIFIES TO THE DEALER THAT THIS <b>VEHICLE</b> ..."  |
| * 52 | Sample Atlanta, GA trim tag second line should read, "...CERTIFIES TO THE DEALER THAT THIS <b>VEHICLE</b> ..."  |
| * 53 | Sample Flint, MI trim tag second line should read, "...CERTIFIES TO THE DEALER THAT THIS <b>VEHICLE</b> ..."  |
| * 54 | Sample Van Nuys, CA trim tag second line should read, "...CERTIFIES TO THE DEALER THAT THIS <b>VEHICLE</b> ..."   |
| 55   | Last paragraph should read, "...three exceptions: no sedan pickups, and no L78 or LS6 engine optioned Chevelles. These three exceptions were built in the United States and shipped to Canadian Dealers."   |
| * 69 | Caption for red/red Chevelle should read "...an <b>SS396</b> ", not "...a SS454"  |
| * 79 | Fourth and Fifth Characters: Body Style/Model 1st item should read, " <b>37 - two-door Malibu sport coupe</b> " in place of " <del>36 - four-door station wagon, two-seat.</del> "<br>Fourth and Fifth Characters: Body Style/Model 2nd item should read, " <b>67 - two-door Malibu convertible</b> ".<br>Fourth and Fifth Characters: Body Style/Model 3rd item should read, " <b>80 - two-door Malibu sedan pickup</b> ".   |
| * 90 | Caption for Todd Middleton's Tuxedo Black sport coupe changed to read, "With modern Goodyear radials suitable for today's driving, this <b>SS454 Equipment-optioned Malibu sport in Tuxedo Black has standard domed SS hood and optioned with RPO D88 Hood &amp; Deck stripes in white.</b> "   |
| * 95 | ZL2 Special Ducted Hood System shows 38,888 sold and should read <b>28,888</b>  |